

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 23.03.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004857795

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Dein Erlebnis, Adrian Hertli, Wetzikon (ZH)

Dein Erlebnis, Adrian Hertli c/o Adrian Hertli Morgenrainstrasse 9 8620 Wetzikon ZH

Dein Erlebnis, Adrian Hertli, in Wetzikon (ZH), CHE-472.236.414, c/o Adrian Hertli, Morgenrainstrasse 9, 8620 Wetzikon ZH, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Eine Plattform die dazu dient, sich von Sport- und Freizeitaktivitäten inspirieren zu lassen und ein Kauf der gewünschten Tätigkeit direkt auf der entsprechenden Plattform ermöglicht. Die Plattform zeigt aktuell verfügbare Anbieter in der gewünschten Umgebung. Eingetragene Personen: Hertli, Adrian, von Trüllikon, in Wetzikon (ZH), Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11502 vom 18.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich